

ЖЕЛАННЫЕ ГОСТИ

18 июня в Биробиджан приехал на гастроли Хабаровский государственный театр музыкальной комедии. Исполняющий обязанности директора, дирижер театра, композитор Валентин Александрович Белиц в беседе с нашим корреспондентом сообщил:

— Театр музыкальной комедии на этот раз приехал в Биробиджан полным составом (более 100 человек). Мы покажем биробиджанцам оперетты В. Легара «Веселая вдова», Н. Стрельникова «Холопка», музыкальную комедию Б. Александрова «Свадьба в Малиновке» и оперетту Ц. Солодаря «Весна поет», посвященную советской молодежи.

Первый спектакль уже состоялся. Биробиджанцы тепло приняли его. Особым вниманием зрителей отмечены заслуженные артисты РСФСР А. С. Закаткин, Н. А. Ревинская, Н. Д. Молчанов, артисты Н. И. Симонова, В. А. Гримм, Н. В. Ларионов.

После возвращения из Биробиджана наш театр даст еще несколько спектаклей в Хабаровске, затем мы выезжаем на гастроли в Приморский край.

При следующей встрече с биробиджанцами (а мы надеемся, что такие встречи впредь будут частыми) мы собираемся показать свою новую работу — спектакль о жизни дальневосточных геологов. Текст оперетты пишет для нас драматург Р. Н. Харченко. Над музыкой к новому спектаклю работаю я.

От имени всего коллектива театра мне хочется поблагодарить общественность города за оказанный нам теплый прием.

На снимке: группа артистов Хабаровского театра музыкальной комедии в момент прибытия в Биробиджан.

